

6日,人民广场上,园林工作人员说,他们清晨5时许就开始除雪。为保证市民安全出行,园林工人们纷纷用铁锹敲击路面上的冰块,为了方便清除雪块,他们还用竹筐装雪。工作人员说:“早上拉了多少筐雪根本数不清。”当天,环翠楼办事处塔中、西门外、胜利、布谷夼、鸿武、同德、石河等多个社区的居委会工作人员和社区志愿者也纷纷走上街头,清扫积雪。

本报记者 王震 摄影报道



今日“大雪”夜 雪够呛能闲着

预计未来三天有较强降雪、大风,道路结冰现象或将更严重,市民出行可得早防范

□记者 陶相银 报道
□通讯员 崔晶

本报12月6日讯 冬季多雪,咱威海人感触最深了。7日阴有中雪,夜间有中到大雪,局部暴雪;8日阴有中到大雪,局部暴雪,9日阴有中雪。8日和9日的全天气温都在0℃以下,预计冰雪路面会对交通产生极大影响,请市民及早做好防范。7日夜间到10日,还将出现强风天气,预计会对海上客运造成影响。

具体预报如下:7日,阴有中雪,北风近海6到7级,内陆4到5级,温度沿海-3℃到2℃,内陆-5℃到3℃;7日夜间,阴有中

到大雪,局部暴雪,北风近海6到7级阵风8到9级,内陆4到5级增强到5到6级,温度沿海-1℃到-5℃,内陆-2℃到-8℃。8日,多云间阴有中到大雪,局部暴雪,北风近海7到8级阵风9级,内陆6到7级,温度沿海-5℃到-1℃,内陆-8℃到0℃。9日,多云间阴有中雪,北风近海7到8级,阵风10级减弱到5到6级,内陆6到7级减弱到4到5级,温度沿海-5℃到-1℃,内陆-9℃到0℃。

受低温和降雪影响,市区、荣成、文登等地一直存在影响交通的道路结冰,6日下午,威海市气象台持续发布道路结冰黄色预警。未来几天内,由于持

续较强降雪和低温天气,道路结冰现象将更加严重,请广大市民出行前做好防范措施。

7日是二十四节气中的“大雪”,“大雪”的到来意味着进入隆冬时节,易出现大雪天气。根据威海市气象局的数据统计,威海降雪天气最多和降雪量最大的月份是12月和次年1月份,这两个月内降雪日数共约25天,降雪量占年总降雪量的60%以上。

目前,威海的市政、环卫、交警、交通等相关部门已做好应急准备,实行24小时值班制度,清雪机械和人员均以雪为令,确保把大雪对城市的影响降至最低。

这场雪 环翠区清雪单位撒了737吨“盐”

□记者 王帅 报道

本报12月6日讯 5日晚至6日凌晨,市区迎来大雪。环翠区城管办5日15时启动应急预案,消除雪情对交通造成的影响。截至目前,全区已累计出动9660余人次,动用各类清雪设备350台、融雪物资737吨。

6日上午7时许,环卫工人、市政工人在清雪现场忙碌着,统一路、文化路等主干道上已无积雪。8时许,市区各主

干道车辆通行顺畅,未出现交通堵塞现象。据了解,各清雪单位也纷纷启动应急预案清雪,所有清雪工作人员、除雪车、撒布机到达各清雪路段清雪。

其中,环卫部门出动650人、72辆车、撒布融雪剂75吨;市政局筹备组出动195人、65辆车,撒布融雪剂310吨;园林局筹备组撒布融雪剂70吨。交通局、公路局等部门也完成了分包区域的清雪任务。

各镇(办)也及时清雪。6

日5时,竹岛办事处同出动清雪人员2000余人,铲车8辆,撒播融雪剂14吨,对塔山东路、宜家花园周边等30余条道路和20余处重点半坡区域进行清理。竹岛办事处四方、同心路、海天等居委会计生协会工作人员也纷纷出动。环翠楼办事处、鲸园办事处、温泉镇、张村镇等均及时清理了道路积雪,为交通出行扫除障碍。

截至目前,环翠区已出动9660余人次,动用各类清雪设备350台、融雪物资737吨。

近百所中小学校因大雪停课

7日,部分学校将视天气、路况向教育局申请停课

□记者 刘洁 报道

本报12月6日讯 5日下午至夜间,威海北部普降中到大雪,致使部分主要道路结冰。受此影响,6日威海三市四区除乳山市和高区外,均有中小学校停课,全市累计停课的学校近百所。根据威海市气象台天气预报,7日威海局部还将有不同程度的降雪,为此各中小学校将按照相关规定,根据当地的天气和路况情况向各市区教育局申

请后组织停课。

5日下午至夜间,荣成市普降大雪,并且部分道路出现了结冰情况。考虑到恶劣天气以及道路结冰对学生出行带来的不利影响,6日荣成市61所义务教育学校当中,有54所根据实际情况组织学生停课。当天,荣成市教育局专门作出要求,辖区各中小学校要根据实际情况,灵活

调整上课时间,尽一切努力保证学生出行安全。6日当天,文登市因大雪停课的义务教育学校也达到了23所,其中城区学校15所,乡村学校8所。5日晚,各停课学校通过手机短信的方式将通知下发给学生家长。文登市教育局要求,停课学校的补课时间由各学校自行决定,并报教育局备案。

根据降雪量以及路面积雪的清理情况,6日环翠区除温泉小

学、羊亭学校停课外,其余学校均正常上课。环翠区教育局还下发通知,要求各学校从细节着手,切实做好雪天学校安全防范工作,确保师生员工的人身和财产安全。经区停课的学校共计八所,分别为:崮山中学、泊于中学、凤林学校、威海十三中、桥头小学、河北小学、海埠小学和西苑学校。工业新区8所义务教育学校当中,除

嵩山中学和汪疃中学的住宿生外,其余均进行了停课。7日,工业新区至少还将有5所学校因大雪停课。

6日当天,乳山市和高区由于没有有效降雪和降雪量较少等原因,各学校均正常上课。根据威海市气象台天气预报,7日威海局部还将有不同程度的降雪,为此各中小学校将按照相关规定,根据当地的天气和路况情况向各市区教育局申请后组织停课。